

娱乐 & 文体



现年23岁的奥斯卡影后詹妮弗·劳伦斯与英国演员男友尼古拉斯·霍尔特分合不断,两人日前复合后感情升温,他们在伦敦大街手牵手散步,詹妮弗不时痴望讲手机的男友,一度将男友手机抢过来接听,完全打入男友朋友圈。她左手无名指戴上疑似订婚戒的绿宝石戒指,十分显眼,引发订婚揣测。

虽然詹妮弗不是“晒幸福死得快”的节奏,但也遇到了倒霉事。她在《饥饿游戏3》的片场吃维生素,结果药丸卡在她的喉咙,差点窒息而死。詹妮弗是趁着拍片空当,一口气吞下好几粒维生素药丸,没想到其中一粒药丸却卡在她的喉咙。目击者形容:“当时她差点窒息,不停用力喘气,整张脸都变成鲜红色,当时所有人都手足无措,其中一位工作人员甚至大喊救命!”男演员伍迪·哈里逊立刻冲上前,猛拍詹妮弗的背部,再用双臂箍紧她的胸膛下面位置,用力压了两下,她才顺利吐出药丸。事后詹妮弗紧紧抱住伍迪·哈里逊,感谢这位救命恩人并大叫道:“天呀!我以为这次真的会死翘翘,这真是我出生以来碰过最恐怖的事情了!”

据悉,这已经不是詹妮弗第一次拍戏遇险,上次是拍进攻国会区被困毒雾中的戏,烟机出问题后她高喊大家快撤,导致吸入烟气过多当场晕厥。钟贺

吃药丸卡喉咙
詹妮弗·劳伦斯险丧命
这位奥斯卡影后第二次因拍戏遇险
看来当演员是个危险活儿